



Předkladatel: Michal Šmarda  
Schvalovatel: Ing. Andrea Kramárová  
Zpracovatel: Miloš Hemza  
Vyjádření: Odbor investic doporučuje schválit navržené usnesení.  
Osadní výbor souhlasí s předkládaným návrhem.

Na vědomí:

Předpokládaná doba trvání: 00:05

Text důvodové zprávy: Předmětem předloženého záměru je novostavba splaškové kanalizace a vodovodu pro novou lokalitu 5 RD v místní části Rokytno. Vzhledem k tomu, že část novostavby splaškové kanalizace bude využitelná i pro stávající objekt hasičské zbrojnice č.p. 49 a pro dva stávající soukromé objekty č.p. 52 a č.p. 40, je ze strany žadatele navrhována finanční spoluúčást města NMNM. Finanční spoluúčást je navrhována **ve výši 60% realizačních nákladů** té části splaškové kanalizace, která bude pro napojení výše uvedených objektů využita - trasa "A1" a trasa "A2". Zbývající stavební objekty (kanalizace trasa "B" a vodovod) budou 100% hrazeny soukromým investorem. Dle předloženého orientačního odhadu nákladů by finanční spoluúčást města na vlastní realizaci stavby mohla být v částce **cca 387.000,-Kč** (přesná částka vzejde po vypracování projektové dokumentace a po následném výběrovém řízení na zhotovitele stavby). Na řešenou část kanalizace budou kromě výše uvedených 3 objektů napojovaných "v zájmu města" napojeny 2 objekty "v zájmu soukromého investora", z nichž jeden by mohl být řešen i gravitační přípojkou, avšak při zvolené variantě řešení (popsáno níže) bude i tento jeden objekt napojen přes společnou čerpací stanici.

Projekční přípravu celého záměru je navrhováno zajistit prostřednictvím SVK Žďársko "standardním" způsobem, a to formou investičního příspěvku města na projekční přípravu, který by byl kryt ze strany soukromého investora finančním darem na účet města a následně by byl započten vůči investičnímu příspěvku na realizaci stavby (v konečném výsledku by tak projekční příprava byla standardně uhrazena ze strany SVK Žďársko). Rovněž realizaci stavby je navrhováno zajistit prostřednictvím SVK Žďársko "standardním" způsobem (finanční dar soukromého investora, následně investiční příspěvek města). **V této souvislosti je RM předložen ke schválení návrh darovací smlouvy na poskytnutí finančního daru ve výši 58.000,-Kč** s tím, že tento dar bude ze strany obdarovaného (město NMNM) po jeho obdržení poskytnut formou investičního příspěvku na účet Svazu vodovodů a kanalizací Žďársko na projekční přípravu tohoto záměru. Uvedená částka odpovídá cenové nabídce projektanta.

Součástí předloženého materiálu je i návrh na revokaci usnesení RM č. 35/7/RM/2019 ze dne 15.4.2019. Tímto usnesením byla schválena původní žádost soukromého investora ze dne 7.3.2019. V průběhu další přípravy akce však došlo ke změně původně schváleného projekčního

zadání - původně řešeno samostatnými čerpacími stanicemi v každém napojeném objektu, nyní se s SVK a VAS **podánilo odsouhlasit řešení gravitační kanalizací, společné jedné čerpací stanice a výtlačku (vše vlastněné SVK a provozované VAS)**. Toto řešení je pro vlastníky napojovaných objektů investičně i provozně výrazně příznivější, investičně nákladnější je pro město NMNM a pro soukromého investora. Změnou řešení se změnily i vstupní parametry použité v původní žádosti soukromého investora, z tohoto důvodu je z jeho strany podána žádost nová. Vzhledem k tomu, že finanční náročnost stavby se zvýšila zejména z důvodu objektů připojovaných v zájmu města NMNM, došlo v aktuálně podané žádosti ke změně poměru financování z původního 50/50 na nový 60/40.

Projekční přípravu navrhuje soukromý investor předfinancovat plně z vlastních prostředků (následně budou tyto prostředky započteny vůči příspěvku na vlastní realizaci stavby, pokud bude realizována).

Materiál obsahuje:

[Příloha - ZADOST o spolufinancování \(Veřejná\)](#)

[Příloha - příloha c 1 zadosti - situace kanalizace stoky A1 A2 \(Veřejná\)](#)

[Příloha - příloha c 2 zadosti - situace kanalizace stoky B \(Veřejná\)](#)

[Příloha - příloha c 3 zadosti - situace vodovodu rad C \(Veřejná\)](#)

[Příloha - příloha c 4 zadosti - situace celková \(Veřejná\)](#)

[Příloha - příloha c 5 zadosti - položkový rozpočet již realizovaného prekopu silnice \(Veřejná\)](#)

[Příloha - příloha c 6 zadosti - prohlášení projektanta k výši nákladu \(Veřejná\)](#)

[Příloha - SOUHLAS Osadního výboru Rokytno \(Veřejná\)](#)

[Příloha - DAROVACÍ smlouva - návrh \(Veřejná\)](#)

Materiál projednán:

SVK Žďársko

VAS a.s.

Osadní výbor Rokytno

Přizváni:

---